
  

              TO BE – MINULÝ ČAS (WAS, WERE)   (AJ-08-18) 

- sloveso TO BE má nepravidelný minulý čas – WERE, v 1. a 3. osobě 

jednotného čísla – WAS 

- příklad: We were at the cinema yesterday.; I was ill.  

- zápor: were   were not = weren’t 

           was   was not = wasn’t  

- otázka: Were you …?; Was he ….? apod. 

Dané věty přelož, udělej jejich zápor a otázku. 

Vzor: Byl jsem v Německu.  Překlad: I was in Germany. 

          Zápor: I wasn’t in Germany. Otázka:  Was I in Germany? 

1) Máma byla v práci.    Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: ………………………………………… 

2) Byl jsem  hladný.    Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: …………………………………………. 

3) Děti  byly ve škole.   Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: …………………………………………. 

4) Můj kamarád byl nemocný.  Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: …………………………………………. 

5) Sestra byla šťastná.   Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: …………………………………………. 

6) Byl jsem unavený.    Překlad: ………………………………………… 

    Zápor: ……………………………….. Otázka: …………………………………………. 


